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DUFTREINIGER MIT APFELDUFT FUR DIE TAGLICHE UNTERHALTSREINIGUNG
NETTOYANT PARFUME A BASE DE POMMES, POUR SURFACES SENSIBLES

APPLE-BASED SCENTED CLEANER, FOR SENSITIVE SURFACES
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APFEL FRESH

ProduRtnummer PH Gebinde EAN CODE

Flasche 1L 4260617791364
ARTI2 9-10

IKanister  10L 4260617790640

Raumreiniger IKonzentrat mit Frischeduft. Kraftvolle Reinigungskomponenten

sorgen fur die streifenfreie Reinigung aller abwaschbaren, insbesondere emp-

findlicher und glanzender Flachen. Milde Schnellreinigung mit einer besonders
angenehmen Duftnote, die auch Uber einen langeren Zeitraum erhalten bleibt.
Unterhaltsreiniger fir alle wasserfesten Boden wie: PVC, IKunststoff, Linoleum,
Laminat, Gumminoppenbdden, Marmor, IKunst- und Naturstein.

GEFAHRENHINWEISE

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

SICHERHEITSHINWEISE

EUH208 Enthalt METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

P280 A und Schut tragen. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang be-
hutsam mit Wasser spiilen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Maglichkeit entfernen. Weiter spiilen. P337+P313 Bei anhaltender
Ach[u ng Augenreizung: Arztlichen Rat einholen/arztlich e Hilfe i Sicher i auf Anfrage fiir berufsméBige Ver-

wender erhaltlich.

*Die gesetzlich geforderte biologische Abbaufahigkeit wird deutlich libertroffen durch Verwendung ausschliesslich
6Rologisch vertretbarer Rohstoffe. Diese Information dient Ihrer Unterrichtung und Beratung, eine Verbindlichkeit
Rann daraus jedoch nicht hergeleitet werden. Bei chemischen Produkten sind im Zweifelsfall Versuche erforderlich.

Silbe’é ogel

SILBERVOCEL 1

Reinigungsart
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UNTERHALTSREINIGER ~ MASCHINELLER
MIT HAND UNTERHALTSREINIGER

Dosierung

20-40 ml

APFEL FRESH

8 Liter
Wasser

* Bei starkeren Verschmutzungen
Dosierung erhdéhen

Symbole

'
+ - -
Y 1T
[ | INmI
»
g J

(© REINIGUNGSKONZENTRAT
® GEBRAUCHSFERTIG

Farbe

Anschrift: Klarenbachstr. 1-4 10553 Berlin f @ (P ’( Q ° in d @

Tel: 0304350680


https://www.google.com/maps/place/Silbervogel/@52.5266833,13.317678,20z/data=!4m16!1m10!4m9!1m4!2m2!1d13.328589!2d52.5192355!4e1!1m3!2m2!1d13.31768!2d52.52651!3m4!1s0x47a85115fab12d73:0x471cf11a4c94aaac!8m2!3d52.5265022!4d13.3176103
https://www.facebook.com/silbervogel.Offizielle
https://www.instagram.com/silbervogel.offizielle/
https://www.pinterest.de/sibervogel/_saved/
https://www.xing.com/profile/Silbervogel_offizielle/cv
https://www.youtube.com/channel/UCWzd1zHTuoYR6cLil40NXQg
https://www.linkedin.com/feed/
https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1
http://www.silbervogel.de
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DUFTREINIGER AUF APFELBASIS FUR DIE TAGLICHE UNTERHALTSREINIGUNG
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APFEL FRESH Nettoyage avec
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Numero de produit PH Récipient Code a barre k - y
3 )
Bouteille 1L 4260617791364 o ) 1o =
ARTI2 9-10 Manuel Machine
Bolte 10L 4260617790640 Doslerung
20-40 ml
@ Le produit concentré nettoyant sol senteur fraiche APFEL FRESH_J,
©@ Des composants de nettoyage puissants garantissent un nettoyage S Liter *
sans traces de tout ce qui est lavable, en particulier les surfaces Wasser

sensibles et brillantes * En cas de salissures plus
©@ Le nettoyage doux et rapide et un parfum particuliéerement agréable importantes, augmenter le
qui se maintient plus longtemps dosage

Nettoyant d’entretien pour tous les sols imperméables tels que : B

PVC

Plastique ( e

linoléum

Stratifié

Planchers a clous en caoutchouc +

Marbre, pierre artificielle et naturelle %
_

AVIS DE DANGER

Statut
H319 Provoque une sévére irritation des yeux. _

OOOOBOO

CONSIGNES DE SECURITE

EUH208 Contient METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE. Peut provoquer des réactions allergiques. @ CONCENTRE

P280 Porter des lunettes de protection et des gants de protection. P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : N .
Danger rincer avec précaution a l'eau pendant plusieurs minutes. Retirez les lentilles de contact, si possible. Continuez & rincer. ® PRET A L'EMPLOI

P337+P313 Si lirritation oculaire persiste : Consulter un médecin. Fiche de données de sécurité disponible sur demande pour

les utilisateurs professionnels.

Couleur

*La biodégradabilité requise par la loi est largement dépassée en utilisant uniquement des matiéres premiéres
écologiquement saines. Ces informations sont pour votre information et conseil, une responsabilité
cependant, ne peut en étre déduit. Dans le cas des produits chimiques, des tests sont nécessaires en cas de doute.
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APFEL FRESH

[Product number PH Container Barcode

Bottle 1L 4260617791364
AR 112 o-10

Canister 10L 4260617790640

© The concentrate fresh scent floor cleaning product

@ Powerful cleaning components ensure streak-free cleaning of all
washable items, especially sensitive and shiny surfaces

©@ Gentle and quick cleaning and a particularly pleasant fragrance that
lasts longer

Maintenance cleaner for all impermeable floors such as:

PVC

Plastic

linoleum

Laminate

Rubber nail floors

Marble, artificial, natural stone

OOOOBOO

DANGER NOTICE
H319 Causes serious eye irritation.

SAFETY INSTRUCTIONS

EUH208 Contains METHYLISOTHIAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE. Can cause allergic reactions. P280 Wear eye
protection and protective gloves. P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact
lenses, if possible. Continue rinsing. P337+P313 If eye irritation persists: Get medical advice/attention. Safety data sheet avai-

Da n g er lable on request for professional users.

*The legally required biodegradability is significantly exceeded by using only ecologically sound raw materials. This

inpiRTevieRiRiPIYeUr infrHBasvecs b ashdea. arliahilB¥st knowledge and experience, no liability can be derived from

heumevesr crnans Ba despeadirmplissirdrecasmelsirenyigakarasius, tests are necessary in case of doubt.
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Cleaning with
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Manual Machine
Dosage
20-40 ml
APFEL FRESH
8 Liter
Wasser

* In the case of heavier soiling,
increase the dosage
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@ CONCENTRATE
® READYTO USE

Colour
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